



Carta de menús El Sarape

https://carta.menu

Perros Del Mono, Carrera 15 9 O, 661020 Santa Rosa De Cabal, Colombia, Santa Rosa de Cabal

+573182632860









En esta sitio web encontrarás el <u>menú completo</u> El Sarape de <u>Santa Rosa de Cabal</u>. Actualmente hay **18** platos y bebidas a la venta. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús El Sarape



Bebidas

CERVEZA

Bebidas Calientes

CAFÉ

Café

CAPPUCCINO

Cocina Mexicana

CHIMICHANGAS

Restaurant Category

MEXICANO

Ingredientes Utilizados

MAÍZ

Platos Principales

FLAUTAS

NACHOS

Mexicano

TACOS

CHIMICHANGA

Platos Mexicanos

BURRITOS

TACO

BURRITO

FAJITAS

Este Tipo De Platos Se Sirven



QUESADILLAS

Carta de menús El Sarape



El Sarape

Perros Del Mono, Carrera 15 9 O, 661020 Santa Rosa De Cabal, Colombia, Santa Rosa de Cabal Horario de apertura: Martes 12:00-21:00 Miércoles 12:00-21:00 Jueves 12:00-21:00 Viernes 12:00-22:00 Sábado 12:00-22:00 Domingo 12:00-21:30 Lunes 12:00-21:00

